

# 创意市集



[创意市集\\_下载链接1](#)

著者:王怡颖

出版者:生活·读书·新知三联书店

出版时间:2005-7

装帧:平装

isbn:9787108022806

作者周游英国，寻访16位艺术家与设计师，看人，寻找灵感，感受气氛……《创意市集》中16位艺术家将向读者展示他们别样的创意生活，与众不同的设计方式，这里总有让您目瞪口呆的创意，这里也总能启迪您的智慧！希望您翻开本书时，即使只看图片，也

能感受到它给您带来的灵感！

伦敦的市集五花八门，创意无限。充分反映出这里自由平等的艺术风气。就连70岁的老公公把自己家中不能用的旧插头拿出来卖，也可以反映出某种程度的创创意和自由。市集不但是当地人休闲生活的一部分，也是许多才华横溢的设计师或艺术家事业的起点。在市集蛰居多年而终于获得肯定，闯出一片天空的例子层出不穷：有人因两拥有自己的店，或是产品上百货专柜，有人因此而声名大噪，工作接不完……

作者介绍：

王怡颖，中央圣马丁艺术学院视觉传播系硕士，noodoll品牌设计师，freelance graphic designer，目前居住于伦敦。

目录：

[创意市集 下载链接1](#)

## 标签

创意市集

设计

创意

艺术

生活

英国

design

访谈

## 评论

更喜欢外版图书读着的感觉

-----  
ok的书啦

-----  
看完基本上什么也不记得

-----  
很喜欢他们的生活.但是他们的思想是模仿不来的.

-----  
读的不是这个版本 中英文双语的 中文读得实在吃力 英文流畅些

-----  
很有意思的一本书，大家心里都埋藏了不少创意！！最喜欢拿勺子刀叉做饰品的大叔！哈哈哈

-----  
这本书还是满有意思的...采访的设计师都很有个性,印象最深的还是第一位...

-----  
一般

-----  
题材很新颖，可惜内容太过随便了，如果不是因为题材，只给两星

-----  
图片的质量不高,许多有创意的小玩意都堆放在一起拍照,而不是某个特写.有点不过瘾!

在书店站着看完的

带来一种手工设计短桢的流行

纸张到还好,内容很骚

有的很合我心意

个人非常喜欢这个作者。

小趣味生活~

有趣

让我产生了想要自己做一个布娃娃的想法

risk it all

现在对这种书都没兴趣了

[创意市集](#) [下载链接1](#)

## 书评

当你好不容易找到某时尚杂志推荐的酒吧，坐下，喝茶，享受慢生活，突然发现他们店里放的音乐是如此的俗气，你根本无法接受。进而发现沙发靠垫的颜色也是你不喜欢的.....

当你忍受着人流的拥挤来到好不容易有打折活动大商场，决定好好给自己购置几件象样的衣服时，你仔细看那些平...

---

伦敦的氛围真好，有这样一处市集，吸引这么多年轻有创意的人们来练摊，真想天天去逛，去淘，败家到死。

心底，其实一直想摆脱目前的生活，却没有勇气。没有能够以为生的一技之长，所以不敢贸然丢掉这一切，向着朝阳奔去。毕竟每月不吃不喝也要给那一千多块的月供，面对自己的...

---

病假中（感冒小病），但不愿去上班，蜷缩在家中，有机会把刚买的新书品味一下。  
《创意市集》，感觉是个台湾人写得，又是台湾田园城市出版的，一石文化策划引进的。  
看了大半，再一次体会了一个网友说得：台湾太多有意思的书，这句话的意思了。  
她是一个访谈，集合了伦敦 Spit...

---

有些书，只是看了个封面，你就想把它们拎回家相知相守；有些人，只是打了个照面，你们之间就开始回荡一种意气相投。一见尤喜，再见更欢，这，是一种欢喜缘。江浙方言里不说爱，只说欢喜，欢喜二字没有爱的刀光剑影，爱的直白执着，却自有一团和气，一片吉祥，一种与人分享喜悦...

---

在席殊书屋里很难不注意到这本书——《创意市集》，很有设计感的封面装帧摆明姿态，和创意、设计、艺术分不开了。这本书是伦敦市集Spitalfield's Market 16位设计师访谈录，身处伦敦这个灰暗、潮湿、高消费的都市，一群艺术家用自由的心灵、独特的创意在市集上诠释灵...

---

主题不错，内容太少 优点：  
1 / 书的主题非常不错，介绍伦敦创意市集。  
2 / 创意市集是最近一两年很流行的话题。估计这本书也功不可没  
3 / 封面，版式设计都不错 缺点：  
1 / 书的内容有点糊弄人的，里头资料的重复性，让人（我这么小气吝啬的）觉得有点

不值得. 在每一篇人物介绍...

设计有的时候也是从穷尽所学想一鸣惊人到懂得表达简单的快乐的过程，发现这时候，你开始成长...从空白到繁复再到简单的轮回

卖自己或者自己的那个圈子里的创意。不为钱。就为逗自己玩。  
一本书能让人产生这样的念头，毫无疑问，它成功了。

从事自己梦想的工作,过自己想过的生活,并从中养活自己和家人.

多么美好的人生状态啊,

书中的他们都在经历着...你会发现他们大多都有很宽阔的视野和丰富的经历.艺术的眼光  
和积极的心态.有的人游遍世界,回来继续作想做的事,有的人跑过很多个民族的集市,将各地的风俗融入自己的作...

最近包里常备的一本书 从当当上买的《创意市集》 很早就想看 对它充满了各种幻想  
拿到手的时候 有小点失望 这薄薄的小本子 16个艺术家的作品 说话的方式却是程式化的  
“你的教育背景” “你最喜欢伦敦什么” “你的圣经” . . . .

但是细看...

刚拿到这本书,随手翻了一下,这本小书印刷的真是不错啊,尤其是颜色,细节,包括纸张的感觉,真是让人爱不释手!仔细读了一下,发现这正是我一直想要找的书啊,很慵懒,又富有艺术创意,很清新的感觉.我一直很讨厌中国所谓的前卫艺术家,表达的东西不但让人费解,更主要的是他们是颓废的,黑...

很轻松, 看到的不只是不同的灵魂, 看到更多的是那些平凡灵魂在平凡中的不平凡! 还是那句话经典: "I love you",she said."Pass the salt",he said.

这本书里有一句话最打动我,是这么说的:如果看一个人的作品就可以看出他的性格的话,那么这个人一定很单纯,很专心地在做他自己. 很多小设计都让我喜欢得不得了.

喜欢那个以胖和快乐为人生理想的女生,因为我和她拥有同样的人生理想.  
喜欢画胖子跌倒逼真样子,说创作灵感来源于看人...

非常不错的书，让我知道了什么叫“创意市集”（虽然这个词是作者自己想的），看得我都想去设个摊了。

当知道北京广州已经在《城市画报》的举办下办了几场，真想什么时候杭州也能开出来。

王小姐是个很聪明的家伙，知道一般人去趟伦敦不容易，那么怂恿大家花rmb25玩一次短途的视觉秀吧，并不过瘾！

15分钟坐1次地铁就能读完并有所感动的书，并不是因为王小姐而是书背后那16位略显闪烁的设计精神！这本书的采访形式非常象新锐杂志期刊艾

这本书，通过Spitalfield's

Market的16位艺术家/设计师的访谈，来介绍他们的创意作品。与其说这是一本有关创意、设计的故事集，不如说这是这样一些故事的汇集，他们展现的众生相给人一种视野，一直生活态度，以及给当下生活坚定的一个理由。

记得曾经做过的一个作业是有关中国...

内容很少，模式很单一，每个主题所提出的问题大致都一样，有些千篇一律。实质的东西不多，类似于一本关于简单介绍创意市集的杂志。

但是板式与书籍装帧整体还是不错的，可以值得参考。其中某些店铺的小创意还是非常有意思。茶余饭后，可以翻翻……

很棒的东西 刚接触设计时候就有他了 承载力我小小的梦想

其实每个人小时候都喜欢手工做或改造一些有意思的小东西

看看这本书伦敦街头的创意集市 那些设计师灵感的由来 欣赏的过程 就会忍不住动动手

[创意市集 下载链接1](#)